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Priloga  
 
Merila za določitev višine dodatka COVID-19 
 
 
Do dodatka COVID-19 so upravičeni zaposleni glede na področje dela in vrsto delovnega mesta za 
mesec obračuna.  
 
 
 

a) Splošna in specialistična ambulantna dejavnost ter patronažna služba 
 
Dodatek pripada zaposlenemu, ki opravlja delo v splošni ambulanti družinske medicine, v kar se 
vštevajo tudi obiski na domu, v dispanzerju za ženske, v otroškem in šolskem dispanzerju, v 
zobozdravstveni ambulanti in v specialistični ambulantni dejavnosti. 
 
Merilo za določanje višine dodatka COVID-19 na zaposlenega je 4 eure bruto na obolelega. 
 
Mesečna višina dodatka COVID-19 na posameznega zaposlenega ne sme presegati 200 eurov bruto 
na zaposlenega. 
 
 

b) Rdeča cona v bolnišnici in pri izvajalcu na področju socialnega varstva 
 
Rdeča cona je vzpostavljena cona v bolnišnici in pri izvajalcu socialnega varstva, kjer so nameščeni 
oboleli.  
   
Dodatek COVID-19 pripada zaposlenemu, ki opravlja delo v rdeči coni v bolnišnici ali pri izvajalcu 
socialnega varstva, za čas trajanja neposrednega dela z obolelim. 
 
 
Merilo za določanje višine dodatka na zaposlenega je 1,78 eura bruto na uro, vendar ne več kot 300 
eurov bruto na mesec na zaposlenega. 
 
 

c) COVID-19 oddelek  
 
V COVID-19 oddelek so nameščeni  oboleli, ki potrebujejo bolnišnično zdravljenje. 

Dodatek pripada zaposlenemu, ki opravlja delo na COVID-19 oddelku, za čas trajanja neposrednega 
dela z obolelim.  
 
Merilo za določanje višine dodatka na zaposlenega je 3,56 eura bruto na uro, vendar ne več kot 600 
eurov bruto na mesec na zaposlenega. 
 
 

č) COVID-19 intenzivna enota  
 
COVID-19 intenzivna enota je enota, kamor so nameščeni oboleli, ki potrebujejo intenzivno 
zdravljenje. 

Dodatek COVID-19 pripada zaposlenemu, ki opravlja delo v COVID-19 intenzivni enoti, za čas trajanja 
neposrednega dela z obolelim.  
 
Merilo za določanje višine dodatka COVID-19 na zaposlenega je 5,35 eura bruto na uro, vendar ne 
več kot 900 eurov bruto na mesec na zaposlenega. 
 
 

d) Urgentni center  
V urgentnem centru se izvaja dejavnost urgentne medicine.  
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Dodatek COVID-19 pripada zaposlenemu, ki opravlja naloge urgentne medicine, saj pri izvajanju teh 
nalog zaradi narave dela praviloma ni znano ali ni mogoče preveriti ali gre za obolelega.  
 
Merilo za določanje višine dodatka COVID-19 na zaposlenega je 1,19 eura bruto na uro, vendar ne 
več kot 200 eura bruto na mesec. 
 
 

e) Nujna medicinska pomoč in prevozi pacientov 
 
Dodatek COVID-19 pripada zaposlenemu, ki opravlja naloge nujne medicinske pomoči in reševalnih 
prevozov, saj pri izvajanju teh nalog zaradi narave dela praviloma ni znano ali ni mogoče preveriti, ali 
gre za obolelega.  
 
Zaposlenemu, ki izvaja nenujni reševalni prevoz, sanitetni in pogodbeni prevoz obolelega, pripada 
dodatek COVID-19 za čas trajanja prevoza obolelega, kar mora biti zabeleženo v zdravstveni 
dokumentaciji oziroma na nalogu za prevoz pacienta. 

Merilo za določanje višine dodatka COVID-19 na zaposlenega je 1,19 eura bruto na uro, vendar ne 
več kot 200 eurov bruto na mesec na zaposlenega. 
 
 

f) Diagnostične in terapevtske storitve 
 
Dodatek COVID-19 pripada zaposlenemu, ki opravlja oziroma sodeluje pri izvajanju diagnostičnih in 
terapevtskih storitev. 
 
Do dodatka COVID-19 so upravičeni vsi zdravstveni delavci, ki se neposredno vključujejo v izvajanje 
diagnostičnih in terapevtskih posegov obolelega.  
 
Merilo za določanje višine dodatka COVID-19 na zaposlenega je 1,78 eura bruto na uro, vendar ne 
več kot 300 eurov bruto na mesec na zaposlenega. 
 
 
 

 
 


